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poskytovatelia služieb ľuďom bez domova  
N = 47 

mimovládna organizácia cirkev mesto/obec samosprávny kraj verejná správa 
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Ak máte ťažkosti, čoho sa týkajú?  
možnosť uviesť viac odpovedí - súčet nad 100% 

ťažkosti vymenovalo  72% zo všetkých  poskytovateľov 
N = 34   



38,3% 

34,0% 

19,1% 

4,3% 4,3% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

rozvíjame sa, rozšírili 
sme  kapacitu služieb, 
vytvorili nové služby 

ťažkosti neobmedzujúce 
chod,  nezníženie 

klientov ani kapacity  

nemáme ťažkosti, 
udržiavame konštantý 

stav klientov a kapacity 

ťažkosti obmedzujúce 
chod, zníženie počtu 
klientov aj kapacity  

sme nováčik, vznikli sme 
v priebehu posledných 3 

rokov 

Ako by ste zhodnotili súčasný stav Vašej organizácie v priebehu posledných 3 rokov? 
 N= 47 
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Ako sa zmenil počet Vašich klientov za posledné 3 roky?  
N = 46 


